
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Полтава

Вік: 43 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Досвід спілкування та урегулювання справ у суді з пенсіонерами,
включаючи пенсіонерів СБУ, МВД, міністерства оборони, МНС та ін. Здійснення виїзних перевірок по дотриманню
законодавства підпорядкованими управліннями. Перевірка на відповідність законодавству міжнародним договорам
України, проектів наказів та інших актів, що подаються на підпис керівнику установи, погодження (візування) даних
документів. Проведения юридичної експсртизи проектів нормативно-правових актів, підготовлених працівниками, на
яких покладено відповідний напрямок роботи. Організація роботи по укладанню договорів, участь у ix підготовці,
здійснення заходів, спрямованих на виконання договірних зобов'язань, забезпечення захисту майнових прав i
законних iнтepeciв установи. Організація претензійно - позовної роботи в установі, здійснення контролю за її
проведенням. Проведення аналізу стану дебіторської та кредиторської заборгованості. Аналізування матеріалів, що
надійшли від правоохоронних i контролюючих органів. Здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня
правових знань працівників установи. Розгляд звернень громадян. Забезпечення представлення інтересів установи в
місцевих органах влади в судах та інших правоохоронних органах. Участь у здійсненні заходів, спрямованих на
запобігання корупційним проявам серед працівників. Складання позовних заяв, включаючи всі інстанції, ведення
переговорів, та узгодження всих процедурних питань, шляхом досудового врегулювання. Питання, пов'язані з
ліквідацією чи реорганізацією підприємства, установи чи організації. 01.02.2001 р. – 28.02.2002 р. працювала за
договором юристом в фірмі „Колос”. 05.06.2001 р. прийнята на посаду провідного спеціаліста відділу по перевірці та
правильності призначення пенсій Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області. 10.07.2002
р. переведена на посаду головного спеціаліста відділу по перевірці та правильності призначення пенсій Головного
управління Пенсійного фонду України в Полтавській області. 01.11.2005 р. переведена на посаду головного
спеціаліста організаційно – методичного відділу Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській
області. 03.12.2006 р. переведена на посаду головного спеціаліста відділу нарахування та виплати пенсій
військовослужбовцям та деяким іншим категоріям громадян Головного управління Пенсійного фонду України в
Полтавській області. 06.03.2006 р. нагороджена почесною грамотою за сумлінну працю та професіоналізм Головного
управління Пенсійного фонду України в Полтавській області. 08.12.2006 р. зарахована до резерву на посаду
начальника відділу нарахування та виплати пенсій військовослужбовцям та деяким іншим категоріям громадян
Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області, як така, що пройшла конкурс. 05.05.2007 р.
переведена на посаду головного спеціаліста – юрисконсульта юридичного відділу Головного управління Пенсійного
фонду України в Полтавській області. 08.04.2008 р. звільнена з посади головного спеціаліста – юрисконсульта
юридичного відділу Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області, як така, що пройшла
конкурс. 08.04.2008 р. прийнята на посаду секретаря судового засідання Полтавського окружного адміністративного
суду Полтавської області. 06.05.2008 р. переведена на посаду помічника судді Полтавського окружного
адміністративного суду Полтавської області. 03.03.2012р. звільнена з посади помічника судді. з 05.03.2012р. і по на
даний час працюю провідним юрисконсультом в державній організації1997-2000 Полтавський державний аграрний
коледж управління та права, спеціальність - Правознавство, кваліфікація - юрист (молодший спеціаліст). 2004 -
2007- Харківський національний університет внутршніх справ , спеціальність - Правознавство, кваліфікація -Юрист.
Іноземні мови – вільно – українською,російською, англійська - зі словником.комунікабельна, легко та швидко
навчаюся, вільно володію ПК та всією офісною оргтехнікою.
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